

每周圣言：
“上主，求祢
按照祢的
仁慈和良善
纪念我。”
(咏廿四：7)

后来，在升天之前耶稣祈祷说：“。。。我把祢给我的圣言给了他们，他们接受了。”这就是任何时代的人皆不能摧毁的盟约；因为天主与相信祂的人在新亚当耶稣里，建立了新的盟约。

天主一直都守着祂的承诺。诺厄时代的洪水过后，天主重塑世界。祂承诺不会再以洪水毁灭大地。那时的世界一片混乱，人心邪恶，目中没有天主。在诺厄和他的家人面前，天主把虹霓放在云间，作为盟约。在福音中，我们看到天主的另一个盟约的成全。耶稣，祂的圣子，成为了天主和受造物之间的盟约。祂的牺牲是天父爱的表现。因着基督，我们得到了永生的机会。

当我们反思我们的生活和这个世界的现状时，我们必须认清天主与我们立的盟约。这个信息依然没有改变：我们必须悔改并相信。这种信念促使我们做好事，为所有人的利益而工作。我们有很多机会和方法去向我们周围的人表达爱和关怀。对于我们，这个使命不仅仅在四旬期开始和结束，而是一个每日旅程。认识耶稣，就是明白生命是不断变化的一向着牺牲和爱、向着悔改和更深的信德、向着仁慈和良善。在耶稣内，我们肯定得到救恩。了解这真理，就是要像圣咏作者意义深长地说：“上主，为持守你盟约的人，你的一切行径，常是慈爱和忠诚。”◆



Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第一主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：
多元性中的守望相助

悔改并相信

在四旬期的开始，耶稣要求我们“悔改并相信福音”。耶稣完成祂四十天的祈祷和斋戒，一手掌握着使命，另一手掌握着天父完美的智慧。耶稣被赋予的使命是要以祂自己作为爱的最终牺牲，把每个人吸引到天父那里。

